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1943. január 10-én született Győrben. 

1961-ben a győri textiltechnikumban 

(a későbbi Rejtő Sándor Szakközép-

iskolában) fonó technikusként végzett. 

A Budapesti Műszaki Egyetem 

gépészmérnöki karán, a textil-

technológiai szakon 1966-ban gépész-

mérnöki, 1973-ban gazdasági mérnöki 

diplomát szerzett. Később a BME 

Mérnöki Továbbképző Intézetében 

minőségellenőrző, majd textilipari 

gyártástervező szakmérnöki végzettségre 

tett szert. 1987-ben a BME-n rendszer- és 

irányítástechnikai szakterületen műszaki 

doktorrá avatták. 1989-ben a Budapesti 

Közgazdaságtudományi Egyetem 

elvégzésével vezetés-szervezési 

szakközgazda lett.
A szakmai oktatásban aktívan vett részt, 

A Győri Fonodánál kezdett dolgozni, óraadóként tanított a Könnyűipari 
majd a RÁBATEXT Győri Textilipari Műszaki Főiskolán, a BME Mérnöki 
Vállalatnál több beosztásban Továbbképző Intézetében és a győri 
(fonótechnológus, kártoló-előfonó textiltechnikumban, valamint a gyári 
üzemvezető, tervosztály-vezető, minőség-ellenőrzési tanfolyamokon. 
minőségügyi igazgatóhelyettes ill. Az Átfogó Minőségvezetési Rendszer 
főmunkatárs) tevékenykedett 1991-ig. (TQM) elterjesztésében és működ-
A Győri Textilművek termék- tetésében is aktívan munkálkodott. 
igazgatóságán gazdasági vezető volt. Szakértői tevékenységet több területen 
Ezt követően a textilipartól megválva folytatott.
egyéb területeken dolgozott.

Számos szervezet, többek között 

a Magyar Minőség Társaság, a Szervezési 

és Vezetéstudományi Társaság, 

a Gépipari Tudományos Egyesület Ipari 

Minőségügyi Klub tagja. A Textilipari 

Műszaki és Tudományos Egyesületben 

1966 óta tevékenykedik. 

Dr. Németh József Erno

Dr. Németh  József E rno



 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

A TMTE minőségszabályozó és 

anyagvizsgáló szakosztályának hosszú 

ideig aktív munkatársa volt, előadásokat 

tartott a textilipari és minőségügyi 

konferenciákon. 

A Pamutipar, a Magyar Textiltechnika és 

a Textilipari Tervgazdaság és többek 

között a Minőség és Megbízhatóság 

című folyóiratokban többször publikált.

2003 óta nyugdíjas.
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